

Настоящий гуру

Каждый из вас очень удачлив. Потому что в этой человеческой форме жизни вы заинтересованы узнать, что есть Абсолютная Истина. Иначе вы бы не пришли на эту программу. Вы все пришли на эту программу, потому что хотите получить какое-то духовное благо. Поэтому я вам всем предлагаю: используйте остаток этой человеческой жизни для духовного самоосознания. Сколько бы времени у вас ни осталось, посвятите его духовному самоосознанию. И ещё раз повторю, это не означает, что вы обязаны бросить свою семейную жизнь. Если у вас есть правильное руководство от правильного гуру, вы можете стать полностью одухотворенными, даже живя дома.

Тут присутствует много преданных, которые ведут семейную жизнь, но полностью сосредоточены на сознании Кришны. Они рано встают каждый день, воспеваются имена Кришны. Они изучают «Бхагавад-гиту» и «Шримад-Бхагаватам». Они принимают только ту пищу, которая была предложена Кришне. Это означает, что женщина дома готовит еду, но всё должно быть предложено Кришне перед тем, как это будут есть члены семьи. И таким образом они живут очень очищенной и счастливой семейной жизнью. Так почему же вы всё это не делаете? В чём смысл проживать жизнь без духовного продвижения? Эта жизнь с её тяжёлой работой на весь день, потом приходить домой и смотреть телевизор — это бесполезно! Вы даже можете ходить в храм раз в неделю или, может быть, каждый день, но нет ясного духовного направления.

Для этого вам нужно принять руководство гуру. И гуру даст вам правильную идею того, как жить, находясь в сознании Кришны. Если вы хотите спросить: «Кто настоящий гуру?», я могу сказать: «Я — настоящий гуру!» Я хвалюсь? Я не очень эгоистичен, говоря такое? Надеюсь, что нет. Потому что я понимаю, что я очень-очень-очень маленькое живое существо. Но по беспринципной милости Господа Шри Кришны мне предоставили привилегию, по милости настоящего истинного ачары. Его Божественная Милость Шрила Прабхупада был уполномоченным ачарье, уполномоченным представителем Господа Шри Кришны. Он ездил по всему миру и распространял знание «Бхагавад-гиты» и «Шримад-Бхагаватам» и убедил тысячи людей воспевать святые имена Кришны. Определенно, он истинный гуру, он мог подобрать даже такого негодного, отвратительного, падшего человека, как я. И он просил своих учеников тоже проповедовать послание Кришна так, как делал он сам. Так что по его приказу я принимаю на себя роль гуру. По его милости я узнал правильное направление жизни. И я полностью уверен, что, если я буду обучать вас тому, чему он учил меня, вы сможете максимально улучшить свою жизнь. В этом смысле я и есть настоящий гуру, по его приказу. Это приказ Чайтаньи Махапрабху.

йāре декха, тāре каха 'कृष्ण'-उपादेश
āmāra āджñāya гуру хайнā тāra' эи деша (Ч.-ч., Мадхья, 7.128)

Чайтанья Махапрабху сказал: «Куда бы ты ни шёл, кого бы ты ни встречал, учи их Кришна-упадеше, учению Господа Кришны, "Бхагавад-гите". По Моему приказу стань гуру и освободи эту страну».

Шрила Прабхупада говорил нам то же самое: «Идите и проповедуйте сознание Кришны». И я полностью уверен, что, если вы будете следовать тому, что я говорю вам, ваша жизнь станет духовно совершенной во всех отношениях. Потому что то, чему я учу вас, это не моё учение, это учение Кришны.

Бхакти Викаша Свами, фрагмент [лекции «Я — настоящий гуру»](#), 19.01.19, Тиручендур, Тамил-Наду, Индия